

母子俩同时献血： “这是我们之间特殊的纪念”

天桥起重90余名员工“组团”献血



▲同时献血的唐海娟母子 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 周嵩 通讯员 胡婉玲)3月19日下午,株洲天桥起重股份有限公司研发楼前坪,90多名员工一起“组团”献血,在“学雷锋月”奉献自己的爱心。这已经是该公司自2007年以来组织的第九次大型献血活动,累计献血量达229570毫升。采血车上,该公司结构二车间一对同时来献血的母子引起了记者的注意。已经献血3次的母亲唐海娟是一名行车工,儿子贺佳威是一名铆焊工,24岁的他已经是第5次献血了。“公司一直有这个活动,我和儿子都觉得很好,只是举手之劳,却可以帮到有需

要的人。以后,我们还会坚持下去,这是我

《12头生猪即将出栏面临断粮》后续 两名外地游客资助5000元,坚持不留名



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)“晚上在酒店前台看到了这篇报道,希望能帮助他。”3月21日,来自江西软件职业技术学院的陈姓老师联系到本报记者,要求记者将他和另一位朋友筹集的5000元钱转交给残疾人养殖户段培军,帮助其克服困难。3月17日,腿部有残疾的养殖户段培军来到市残疾人联合会求助,称其饲养的12头生猪还要1个多月才出栏,但没有钱买饲料,生猪面临断粮。(详见本报3月19日

亲历者提醒市民： 警惕“阿富汗维和士兵”网络骗局

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 王晖)天上掉下大馅饼,株洲市民遭遇了“阿富汗维和士兵”骗局,差点被骗了一大笔钱。昨天,市民雷先生讲述了他遭遇的一个网络骗局。雷先生是一名英语老师,已离婚,平时喜欢在网上海浪,浏览各种资讯。上个月的一个晚上,突然有个叫“Sarah”的网友,通过群聊加了他的微信。这个Sarah的头像是个女性,面容姣好,40岁左右。由于雷老师懂英文,两人沟通起来毫无障碍。该女子说她是“阿富汗维和士兵”,热爱中国文化,是个单身母亲,就要退役了,有一大笔退役补贴,以后要来中国旅游,还想找个中国男子做孩子的继父。雷老师刚好

单身,一听很开心。一周过后,Sarah说是西方情人节,要给雷老师寄礼物,雷老师一听,越发开心了。几天后,Sarah发来图片,说给他买了个名牌包包,但被海关扣了,要支付税金罚款5000元,要雷老师汇款到一个账号,就可取回包包。雷老师开始纳闷,要求跟这个Sarah视频聊天。Sarah借口部队有规定不能视频,雷老师又说可以语音聊聊,还是被拒绝了。“我这下留了个心眼,上网查了查,发现网上有不少类似骗局。”雷老师说,他把相关报道的截图发给Sarah后,对方就消失不见了。雷老师提醒大家,提高警惕,避免上当。

前天拖走数十台车 第二天又停满了 双银大厦门口消防通道违停“治标不治本”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 王晖)消防通道长期被电动车、摩托车占据,前天,芦淞区交警大队出动拖车,拖走数十台占道车辆。然而,昨天电动车、摩托车又塞满了该消防通道。双银大厦门口的道路,不到一百米长,是通往株洲电信大楼的唯一消防通道。地上有非常明显的消防警示,要求不得占用,但长期以来,由于周边地区没有地方停放,摩托车、电动车随意占据几乎一半的路面,整个道路经常仅容一台小车通行,由于无人疏通,该通道经常严重堵车。一旦发生火情,消防车根本无法到达火灾区域,双银大厦连同株洲电信大楼安全都会受到严重威胁,隐患非常严重。

双银大厦有很多写字楼用户,常有送外卖小哥出入。为了方便,他们把送餐车停在消防通道上。芦淞区交警大队虽然时常来整治,但由于中心广场一带没有地方停放这些车辆,占道停车问题一直无法彻底根治。

据了解,芦淞区交警大队前天在现场执法,出动拖车拖走数十台占道车辆。但执法人员刚走,又有一些车辆违停在这里。昨天,电动车、摩托车又塞满了该消防通道。记者还发现,有两台白色小车也停在消防通道上,占据了半条马路。

当天,记者将此情况汇报给辖区社区居委会,一位负责人表示,将会同周边希尔顿、双银大厦等楼宇的物业公司,划出一片收费摩托车、电动车停放区域,从根本上解决这个消防隐患。

接受履行合同,无权代理被追认 反悔需担责

白女士因个人原因决定出售名下房产,故委托中介机构找买主。经中介机构联系,姜女士有意向购买房屋。白女士因为工作原因无法到场,于是安排侄女小粒前往中介机构与姜女士见面商量房屋买卖的细节。洽谈好买卖细节之后,小粒电话中告知了白女士细节,白女士没有提出异议。之后,小粒就以白女士的名义与姜女士签订了二手房买卖合同。合同签订之后,姜女士向白女士的微信账户支付了购房定金4万元。白女士接收了。半个月之后,姜女士约白女士支付购房款,白女士却向姜女士表示自己并没有授权小粒签合同,双方的合同无效,自己的房屋不再转让。双方因此产生争议。

聂律师说法：

《民法典》第503条规定,无权代理人以被代理人的名义订立合同,被代理人已经开始履行合同义务或者接受相对人履行的,视为对合同的追认。

本案中,小粒与姜女士签订合同之后,姜女士按照合同约定支付购房定金,白女士接收定金,即使未对小粒授权,也可以视为对房屋买卖合同的认可,并承担合同的权利义务。故此,姜女士应遵守合同约定来履行义务,否则需要承担违约责任。



扫一扫
二维码,关注
聂炜律师团队
公众号

聂炜律师团队每天在线及时为您提供法律咨询。
咨询电话：
聂炜律师,13973309857
张倩律师,18273396450
联系邮箱:421107511@qq.com
律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰峰座1栋1402

新鲜事！以后加油站有汽车买了

今年北京汽车将在中石化株洲市164个站点进行销售

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 谢嘉 胡乐 通讯员 姚希 彭婷颖)3月20日-21日,“神农福地·牛气冲天”天元区第四届汽车消费节在株洲汽车博览园隆重举行。

2020年,面对新冠肺炎疫情的冲击,在汽车行业企业的共同努力下,天元区汽车销售额取得了同比增长14.2%的可喜成绩。为进一步扩大汽车消费,该区启动了2021年度首场汽车消费节。

去年底,株洲市获批湖南省唯一的全国二手车出口试点城市,并于今年1月率先完成试点企业申报和首批二手车出

口业务,目前已完成进出口车4批次,签约商家20余家。此次活动,特别设置了二手车展示专区,为广大二手车行业企业提供了交流合作的契机,也为二手车消费者提供了集中选购的平台。

开幕式上,中国石化分公司与北京汽车工厂直销中心签署售车合作框架协议。这意味着,今年北京汽车将在中石化株洲市164个站点进行销售,携手实现“满城都是北汽”的愿景。从生产到消费,实现了区域产业链的良性循环。另外,本次展会线上点击量已超100万人次,预计现场成交额超4000万元。

这3家企业离数字工厂又近了一步 签约启动“上云”进程,将从管理系统开始体验

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 高晓燕)中小企业正在加速接驳数字经济。近日,在我市举行的“轨道交通装备制造数字化转型论坛”上,3家中小企业签约启动“上云”进程。

此次论坛由焊接自动化装备湖南省工程研究中心、焊联工业互联网有限公司联合主办,来自省内外轨道交通装备制造行业以及焊接信息化领域的各位专家,在论坛上交流了智能制造方案和实施心得,探讨轨道交通装备企业尤其是离散型制造企业数字化转型的方案和路径,共同思考和研究实用、高效的数字化、智能化焊接升级之路。

中车株洲电力机车有限公司,打造了全球首个轨道交通转向架智能制造示范车间,还研制了融入人工智能、数字孪生等技术的设备全生命周期管理平台、智慧能源系统和智能运维等大数据平台。中车株机智能制造技术研发工程师、中

车首届智能制造标准化专家刘翔在分享中说,智能化是贯穿生产全生命周期的系统性工程,不仅是生产环节,还包括研发、管理等,“所有环节文件都是数字化的,才能称之为数字工厂。”

此次,株洲雅雅科技股份有限公司、株洲车城机车配件有限公司、株洲华信精密工业股份有限公司3家企业签约启动“上云”。株洲车城机车配件有限公司技术总监冯尚表示,希望通过智能化的流程改造,帮助公司解决手工单据等落后的管理环节,并逐步减少对人力资源的需求。

“中小企业资金不足,‘上云’可以先从公有云起步。”焊联工业互联网公司负责人表示,数字化需逐步递进,要先集成工艺数据,再做系统整理,然后才是智能化,最终打通研发和生产等各环节。此次签约的企业,首先将从管理系统开始体验“上云”。

以购买服务的方式,打造“馆外课堂” 市文化馆将为市民 提供免费艺术培训

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 温琳 通讯员 赵小茵)如何因地制宜地打造公共文化服务站点,打通公共文化服务“最后一公里”?日前,记者从市文化馆获悉,市文化馆将联合社会力量打造“馆外课堂”。

今年,市文化馆将大力开展“全民艺术普及”工程,为方便市民就近享受公共文化服务,市文化馆整合社会资源,联合社会力量尤其是优秀社会艺术培训机构,以购买服务的方式,打造市文化馆“馆外课堂”,为广大市民提供形式多样、内容丰富的免费艺术培训。

“馆外课堂”有哪些要求?市文化馆工作人员介绍,相关机构和组织须具有独立、自主决策和行动能力,社会影响力

好、地理位置优越,能提供场地安全保障,且在政府部门登记或在文化部门备案;场地面积不低于200平方米,师资人员不少于5人。

加入“馆外课堂”的机构和组织,可以参与市文化馆组织的相关演出和比赛,优先优惠使用或免费使用群星剧场,机构和组织的优秀培训教师可以参与“名家讲座”,并优先享受到文化馆举办的有偿培训服务。

有意向成为市文化馆“馆外课堂”的机构和组织,须在3月22日至3月26日到市文化馆培训部报名,提交不少于500字的简介,并附上相关照片及荣誉证书介绍。咨询电话:28686877(姚老师)。

捐赠闲置物品,“旧爱”变“新欢”



滑板、排球、图书、布娃娃、零食……3月19日,来自建宁实验中学2009班的50名女生,将100多件爱心物品送到了芦淞区慈善超市。芦淞区慈善超市的工作人员表示,将对这些物品进行义卖,或转赠给困难学生、留守儿童等需要帮扶的对象手中,让闲置物品再次发挥价值。(株洲晚报融媒体中心记者 刘平 文/图)

开通手语视频服务 残疾人维权热线要升级了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)3月19日,市残联第六届主席团第三次会议暨2021年度全市残联工作会议召开。记者获悉,全市残联系统今年将推出多项举措致力于提升残疾人服务水平。

今年,全市残联系统将借助互联网+信息技术,完善全市残疾人综合数据库和综合信息服务平台,推进残疾人工作智慧化转型。各县市区全部启动三代证换发工作,实现残疾人证就近办、网上办。支持残疾人自主创业,建立残疾人创业孵化基地,开发残疾人居家灵活就业和“微创业”项目,组织协调残疾人集中就业机构和残疾人创业企业入驻政府采购电子卖场,并建设扶残助残采

购专区。

规范维权机制,建立以司法行政部门、法律服务部门为主导,各级残联为补充,市、区(县)、街镇(乡)三级法律服务网络为托底的残疾人维权机制,解决残疾人在企业改制、财产纠纷、意外伤害等方面的实际问题。升级维权热线,开通手语视频服务,实现“12385”残疾人服务热线工单办结率100%。深入推进精准康复服务,确保2021年底有需求的持证残疾人接受基本康复服务率和辅具适配服务率达到85%以上。明确村(社区)“两委”班子成员中残疾人工作的职责分工,配齐残疾人专职委员,按要求落实待遇,提供保障,打通联系服务残疾人“最后一公里”。

想领助听器吗?快去联系石峰区残联

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 邱鹏)3月21日,石峰区残联携手爱心企业株洲共善惠听力力公司,将6台价值约8万元的助听器捐赠给6位有听力障碍的患者。

“谢谢你们,给了我女儿一次聆听世界的机会。”活动现场,张女士激动不已。张女士的女儿在5岁时被查出患有分泌性中耳炎,手术后效果不佳。如今,

孩子的听力越来越差,与他人的交流也变得少了。

“我们想通过这一活动,让更多听障人士感受到社会的关爱。”石峰区残联相关负责人介绍,他们计划捐助10名听力障碍患者,目前已捐助6名。该活动将持续至5月31日,希望有听力障碍的朋友及时致电咨询活动相关情况。(石峰区残疾人联合会:0731-22232651)